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Sule restricted to ADULTS ONLY, 18 years of ?]gFe o older. Proof of age required af the moment of purchase. SALES
PERSONELL- CHECK PICTURE ID PRIOR TO SALE OF THIS PRODUCT. This softair gun is intended for recreational or fraining
purposes. Do not gim or shoot af other people or domestic animals. Protective gi:qggiea and mouth profection MUST be
worn when operating this SOFTAIR gun I?r the user and m&y person within runi;&. isuse may cquse serious injury, espe-
cially to the ekres. The owner/user s%mu] adhere fo oll federal, state and local laws governing the ownership and use of
softair quns. CONSULT YOUR LOCAL LAW ENFORCEMENT AGENCY PRIOR TO USE. MISUSE OR UNSAFE USE MAY RESULT IN
SEVERE INJURIES OR DEATH. THIS IS NOT A TOY. THIS IS AN AIR OPERATED SOFTAIR GUN & MM CALIBER INTENDED FOR
USE ONLY BY ADULTS OR MINORS UNDER CLOSE ADULT SUPERVISION. READ THE INSTRUCTION MANUAL CAREFULLY
BEFORE USE. ANY ALTERATION AS TO THE COLORATION AND/OR MARKING OF THIS PRODUCT TO MAKE THIS PRODUCT
LOOK MORE LIKE A FIREARM IS DANGEROUS, MAY CAUSE CONFUSION, MAY BE MISTAKEN TO BE A REAL FIREARM BY LAW
ENFORCEMENT OFFICERS OR OTHERS AND MAY BE A CRIME. IT IS DANGEROUS AND MAY BE A CRIME TO ERANDISH OR DIS-
PLAY THIS PRODUCT IN PUBLIC. PARENTS MUST NOT ALLOW MINORS TO TAKE THIS PRODUCT TO SCHOOL. HAVING THIS
PRODUCT AT ANY SCHOOL OR COLLEGE OR UNIVERSITY MAY BE A CRIME. DISTRIBUTED in the USA by SOFT AIR USA Dallas
(TX) and PALCOSPORTS (MN). MADE IN CHINA - www.cyhergun.com - velocity 495 Fps

DISASSEMBLING (TAKING APART) THIS SOFTAIR PRODUCT VOIDS
ALL WARRANTY, PRODUCT MUST BE RETURNED IN ITS ORIGINAL
PACKAGING.

FEDERAL LAW PROHIBITS ALTERING OR REMOVING THE ORANGE
MARKING OR PAINTING OVER THE TRANSPARENT PART OF THIS
PRODUCT.

Do NOT use 6 mm painthalls with this SOFTAIR PRODUCT,
Shooting painthalls with this unit will result in jamming and will
void any warranty. For a proper operation, use following

I Sy — DISTRIBUTED in the USA BY :
— e 5

Cybergun, Soft Air USA & Palcosperts 6 mm BBs .20 & .25g. i % PALCOSPORTS : Minneapolis (MN ) office - 80D 882 4656 www. palcosports.com
PALCOSEPORTS SOFT AIR USA Dollos {TX) office - B17 797 4300 - www safair.com
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La vente de ce prudi aux adultes de j'iT,‘.:"- plus. U} IIDENTI
PHOTO EST EXIGIBLE AU MOMENT DE L'ACHAT AFIN DE JUSTIFIER DE SON AGE. [ette replL #1 Ir g o
destinée a des fins récréatives ou d'entrainement. Une Innarer.'fiun des yeux et de lo bouche DOIVENT étrel "

portées pendant [utilisation do ce produit SOFTAIR par Iuifsateur et foute personne o porfigdl fr. Une domsficos. Balas protecioras ! proteccion de boca deben ser llevados por el wiilizador y todo persona

mauvaise uilisalion peut causer de sévéres rmi”di‘”f nolumment gux yeux. _lzﬁ,pm!ﬂmf oiee ef/ouf cercade firodvrante [ manipulacion de este producto SOFTAIR. Una mala uiilizacién pueds causar herida
uilisateur doit respecter toutes les lois Féderales et Nationales régissant lo_propriété ef |'uiilisation des | | a5

L ; | ip | | 6o, sobie fdo o los ojos. El propietario /el ulilizador deberd conformar a todas los leyes federales
E‘ilpfl[?:'ﬁp%aﬂwgrsgﬁm%ﬂlgﬂ%ﬁgﬁhﬁu&L&gﬁ%ﬁ"&ﬁﬁﬁ&ﬂ?ﬁﬂg E ! stado -1'\_'%: igrnan lo propiednd y el empleo de replicas softair. Consulte su agencia de policia quﬁ
UTILISATION RISQUEE PEUVENT ENTRAINER DE SERIEUSES BLESSURES, OU LA MORT, CECIIFESTRASWNA - fuclies 4e1emDlen.h empleo incorrelo o un empleo insequro puede cousar serias heridas o muerte, Esto

o akoze oo ol 0 85 Ui juguelesEsiogsuna replica Soffoir funcionando con aire y BOLAS DE PLASTICO de émm de cali-

SN = i . TR i & .r,,_ij,:__j, o o . _ : 4' €l slo gsuna 1 e
JOUET. Cette mpllq"E- de Softair d. ok _cullhre HF 6 mm et “"'7 ement des linee 1 Elre ulilisee par des | - 'bre reservada ol empleo por adulios, o menores con la supervision cercana de un adulto. Lea el manual
adultes ou par des mineurs sous I"é1roite surveillance d‘un adulte. Sy : BO.POT ¢

;'f |l IEI_I_ IVE LG L LNt s "_-' e AL S e W . i -
: : A el i fi'u_[g Instrucciones con mucha alencion antes del empleo. Cualguier alteracion en cvento o la coloradién
;:11?1 a ﬂnﬁIEE?j m ﬂ!Fﬂlll‘i Tﬂy{}ﬁhﬁﬂﬁ”ﬂ% lﬁﬂmﬁﬂﬂﬂmgﬂﬂhﬁtg _ [F?-'-[-*r_-‘-' SEUT PRETER A| | ¥/ @10s marcas de este producto porg h[_n:erlu parecer a una verﬂudem arma de heim es peligroso, puede
CONFUSION, ET INDUIRE EN ERREUR LES FORCES DE POLICE ET DE SECURITE. CECI EST CONSIDERE COMME | | (0usCr 10 contusian, puede ser confundido con una arma verdadera de fuego por los represenantes de
UN DELT. L EST EGALEMENT DANGEREUY, ET CECI EST EGALEMENT CONSIDERE COMME DELIT D | | (112U olfos ¥ puede ser un delt. Es peligraso y puede sr un deito de mostrr,de bidireste pro-
BRANDIR ET DE MONTRER CE PRODUIT EN PUBLIC, LES PARENTS NE DOIVENT PAS AUTORISER LES MINEURS | | ducto en publico. Los padres no deben permitir o menores de llevor este producto a escuelo. El defen-

A u [l

L SN - miento de este producio en lu escueln, el colegio, la universidad, puede ser un delito. DISTRIBUIDO POR
A EMPORTER CE PRODUIT A L'ECOLE. AVOIR CE PRODUIT A L'ECOLE EST CONSIDERE COMME UN DEUT. CYBERGUN S.A.: BP 87, 91072 BONDOUFLE [EDEIE{. FRANCE, RC EVRY B 337 643 795. FABRICADO EN CHINA
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- D'IDENTITE AVEC .' it de s Fmduﬂu s Unicamente reservada o los adulfos de 18 fios de edud y mds. Una piezo
2 i ofo es m:?ihle al momento de la compra con el fin de comprobar su edad. Esta replica

iair fiene deslino o fines recreativos o de procica. No apunte o fire ¢ ofra persona o animales
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FABRIQUE EN CHINE, . - wwvi.cybergun.com
DISTRIEUE IAUK U5A ll.ﬂf - DISTRIBLIDD an USA por ;
PALCOSPORTS PALCOSPORTS : Hmneunulhs (MM | office - 800 882 4656 — PALCOSPORTS  PALIOSPORTS : Minneapolis (WN ) office : 800 582 4656
WAL O WSFIBFIE-EEIII;‘I — |W'5 ort5.COM } A A ety e
] o . - g EF— & RGP I .
- ¥ / - A SOFT AIR USA Dallas (TX) office : 817 717 4300 wew.saftair.com “_RFEE  SOFTAIR USA Dollas (T5) office : BI7 717 4300 wew:soFtair.com
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- Store the gun unlooded, ond do not look down the : p

il 1A

- Treat the qun o3 if it were looded, i v \"‘ﬁ—ﬂ

- Stockez le pistolet {ou fusil) dichargé, et na regar- =

dez pas dons |2 canon, - Do not sheot ot fragile objects

- Comsidérez toujours le pistelet (ou fusil) camme 5%l - Hever gim ot o persn. ; - Be coreful fo avoid rebouncing
Beit chorgé, - Do ot point ot anything you do not wish 1o shoat. - Keep your finger off the trigger until rendy to shaot.
- Récojon siempre ln pistola (o fusil) descargodn, ¥ na - Those shoating and those in ronge should use eye profection. - Ne jamais fires sur des obiets fragiles.
miren dentra del cafon. - Ne jamais diriger le fir vers une personne, - Atlenfion aux rebonds.
- Considere siempre lo pistaln (o fusil) como 5 estubliese - Ne jomais viser un abjet que vous ne souhailez pos lirer, - iordez volre doigh éfoigné de lo détente jusqu'ow moment du 1ir.
torgodo. - Les fireurs el personnes & proximité doivent utiliser une pretection pour fes yeus. - Mo disparen nunca @ objedos fregiles.
- No opunten nunca o una persona. - Guarde su dedo alejads del gatillo hosto el mementa del firo.
- Mo opunten o un ohjeto gue usted no desea firar, - Aencidn en los rebotes.
- Los tiradores y personas cercos deben

- Keep out of reach of children. utilizar uno proteccion para los ojos.

- Store the replico with magozine removed, and the sfety in lodked position.
- When not in use, degos [Gos Operated guns). &
- Ne pas lnisser  |n poriée des enfonts. ™)
- Rangzz lo réplique aver le mogozine enlevé, ef lo sécurité en service,
- Videz le chargeur {ou la répliquz) de son gaz ou terme de toute
utilisation (pour les répligues & goz).
é - No dejor ol altonce de los nifios
I

~

- Réeojen lo réplico con el corgador quitado, y lo 8 o
sequridod en servicio. o ﬁﬁ}g‘:’ﬁ @ :
-auie ef corgader (o lo réplize) d2 su gas ol tér- A quest“]n ?
mina de fodu utilizocién (parg los modeles de - Use anly recommended Cybergun, Soft Air USA and,/or Pakes 6mm BBs

gus] . . Lliilisur uniquemant l!es E”ilﬁ E-,-Ezrgun, ;!1 Air Héh el,-;?: F[I:'LT ﬁ?m prétonisées |nfﬂ@pﬂ|ﬂﬂ 5[] ﬂrts'[:ﬂm
- Utili itomente s bolos un, 30 Air USA w dm .
ilizar unicome ybergun, Saft Air USA and/for m 0 ﬂlGE : 300 892 4555




SOFTAIR

_ | = " ELECTRIC POWERED
N D) . BEE —
ﬂl"-,__ﬂhn_"‘bh%-ﬂl}f"‘ & . = .y ;

_0!!‘# Gmm PLASTIC BBs

:I(ALASIINII([I
THE MOST FAMOUS WEAPON OF THE 20th CENTURY

Instructions Manual - Manuel d’utilisation - Gebruisaawijzing
Bedienungsanleitung - Manuale Di istruzione - Manual del usario
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- Release magazine by pushing on - To lnad the magazine, open the tab™ ' : scated ¢ ‘the botiomn - Insert magazine in receptacle.
the lever (1) located in front of the on top (1) and fill the compartment of the magazine anticlockwise for If you notice some dry firing during
trigger guard and slide the magazine with recommended BBs (about 430 about 1 minute. Repeat operation burst, wind the wheel again.
out of receptacle (2}. BBs) into storage compartment (2). every 150 shots. - Placez le chargeur dans la réplique.
- Pour enlever le chargeur, poussez - Pour remplir le chargeur, ouvrir le - Remontez la moliette située sous le Si vous notez des tirs a vide, remontez
sur l'arrétoir (1) comme indiqué sur [a couvercle (1) et versez les billes chargeur dans le sens indiqué, de nouveau la moliette.
photo et glissez le chargeur en recommandeées (env.430 BBs) dans le Répetez cette opération tous les 150 - Pongan el cargador en la replica. Si
dehors du fusil (2). compartiment de stockage (2). tirs environ. notan tiros sin bolas,dar de nuevo la
- Para quitar el cargador, empujen en -Para llenar el cargador, abran latapa -Dar la vuelta & la rueda situada bajo vuella a la rueda situada bajo del car-
el mando (1)indicado en la foto y (1) v vaciar las bolas recomendadas del cargador como o muestra la foto. gador,
saquen el cargador fuera del modelo. (unas 430 bolas) en el deposito (2). Repitan esta operacidn todos los 150 - Setzen Sie das Magazin indie Waffe.
- Um das Magazin zu entnehmen - Um das Magazin zu befillen missen tiros. Wenn nach einerZeit keine BB's mehr
miissen Sie den Sie die Klappe am Magazin &ffnen. - Drehen Sie ca. 1 Minute das Radam  ver-schossen werdan, miissen
Magazinarretierungsknopf dricken. Fullen Sie maximal 430 BB sin Boden des Magazins entgegendes Sieerneut das Rad drehen.

das Magazin. Uhrzeigersinns.

- Push the release (1) as shown on the - Plug the charged battery to the connector (1) and slide it into compartment. - Lock cover back in place as shown
picture to open the receiver top (2). Make sure to place the wires in a right position. in picture.

- Poussez ce bouton (1) pour enlever - Branchez la batterie chargée au préalable (1) et placez la dans son compartiment. - Bloguez le couvercle a larriére

le couvercle supérieur (2). Pour un rangement pratique, prenez soin de bien ranger vos fils sous les prises. comme indigué sur la photo.

- Empujar este boton (1) para quitar la - Enchufar la bateria cargada (1) v poner la en su compartimiento. Para una insta- - Encajen la tapa atras como indicado
tapa superior (2). lacion en |las fotos.

- Driicken Sie den Knopf, wie aufdem comoda, pongan los cables debajo de los conectores. - Bringen Sie die Abdeckung wieder in
Bild gezeigt, um die obere Abdeckung - Verbinden Sie den Anschluss des geladenen Akkus, mit dem der Waffe Achten die Ausgangsposition, siehe Bild.

zZu entfernen. Sie darauf, das sich die Kabelunter dem Akku befinden.
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- Rear Sight offers 2 positions.

- To start shooting, aim at a target, put

tion. - La visée Arriere offre deux positions. the selector on one of two low positions
- La visée AV se ragle en Elevation - La puntera trasera ofrece 2 posi- (Semi or Full Auto)
uniguement. ciones, - Pour tirer, visez une cible, placez le

- La puntera delantera se ajusta en
Elevacion solamente.

- Das Korn kann in der Hohe mitdermn
mitgelieferten Werkzeug vers-tellt wer-
den.

selecteur sur une des 2 positions
basses (Semi Automatique ou Rafales)
- Para disparar, cojan una diana, pon-
gan el selector (1) en una de las dos
posiciones bajas (Semi o Full Auto) v
~aprieien sobre el gatillo. (2)
~ = Um mit dem SchieBen zu beginnen,
-~ visierenSie ein Ziel an. Bringen Sie

gngshebel in eine

sieheBild. In

- dervollautomatikmodus

slere

- Once finished shooting, put the
shooting selector back on the "Safe"
position. Make sure the rifle is stored
empty of any ammunition, magazine
removed,

- Le tir terminé, placez le sélecteur sur
la position "Sécurité” (en haut). Prenez
bien soin de ranger votre modéle vide
de toute munition, chargeur enlevé.

- El disparo acabado, pongan el
selector sobre |la posicion "Segurg”
(arriba). Tengan cuidado de siempre
recoger el modelo vaciode toda bola,
cargador quitado.

- Mach dem SchieBen sollten Sie das

- Access the BAXS system by pulling on
the charging handle (1). Move the cursor
to adjust firing system (2). Adjust
according to weight of BBs used.

- Acceédez au Systéme de précision BAXS
en tirant du levier de chargement (1).
Déplacez le curseur pour régler ce
systéme de tir (2). Ajustez aussi en fone-
tion du poids de la bille utilisée.

- Acceden al Sistema de punteria BAXS
en tirando del mando de cargamento (1).
Muevan el cursor para ajustar el sistermna y
su tiro (2). Ajusten tambien cuando
cambien el peso de las bolas.

- An das BAXS gelangen Sie,indem Sig
den Spannhebel nachhinten ziehen. An
dem Einstellradkénnen Sie nun die
Intensitat des BAXS einstellen.

- Pull the trigger.
- Appuyez sur la détente.
- Aprieten el gatillo

Magazinentfernen und den
Sicherungshebel wieder in Dia
Sicherungsposition bringen, Stellen
Siesicher, dass sich keine Kugeln mehr
in derWaiffe Befinden.

!

ATTERIES - CHARGE DES BATTERIES

S'BATERIAS - LADEN DER AKKUS

2lug your batlery pack on the small charger
and plug this small charger on 110 or 220 volts.
If your pack is empty, it will need between 4 and
5 hours to be fully charged. TIP : do not forget | -
that any pack which begins to rise in | !ﬁi‘!!.
temperature (Jukewarmness) after a certain | i
period of charge is a battery pack fully charged.
CAUTION : Do not charge more than 10 hours.
- Branchez votre pack de batteries sur le petit
chargeur et ce petit chargeur sur le 110 ou 220
Volts. Si votre pack est vide, il lui faudra entre 4
et 5 heures pour étre chargé.

ASTUCE : n'oubliez pas que tout pack qui commence & monter en température (lidde) aprés une
certaine période de charge est un pack qui est chargé.

ATTENTION : Ne chargez pas plus de 10 heures.

- Conecte su pack de baterias sobre el pequerio cargador y este pequefio cargador sobre el 110
0 220 Voltios. Si su pack esta vacio, necesitara entre 4 y 5 horas para ser cargado.

CONSEJO: no olvide que todo pack que comienza a subir en temperaltura (tibia) después de un
cierto periodo de carga es un pack que esta cargado.

ATECION : No cargen ia bateria mas de 10 horas.

-SchiieBen Sie den Akku an ein kleines Ladegerét an und stecken Sie dieses in eine 110 ader 220V
Steckdose. When der Akku leer ist, bendtigt er 4-5 Stunden, bis er komplett geladen ist. Tipp:
Vergessen Sie nicht, das jeder Akku sich erhitzt nach einer gewissen Zeit beim Laden. Nach einer
gewissen Zeit ist der Akku voll geladen!

ACHTUNG: Laden Sie nicht mehr als 10 Stunden.

Flug the charger on
110 or 220 V, according continent.

3

- Fress the release (1) and push the stock firmly to unfold it in the right position. To

fold it, press on the release shown on picture 2 and fold it.

- Appuyez sur le crochet (1) et depliez la crosse fermement afin de la bloquer en bonne position. Pour la plier, pressez sur le bouton indique sur la photo 3 et

ramenaz la fermement.

- Enpujen el gancho (1) y despliegue la empefiadura firmemente con el fin de bloguearla en buena posicién. Para plegarla, apriete sobre el botén indicado sobre la

fote 3 v la pongan firmemente en plaza.




European countries, Pays Européens, Paises Europeos, Europdische Lander

ENGL : This box contents : a soft air gun with magazines. Soft Air is a real replica gun shooting 6 mm bb bellets. Before purchasing this produtt, please refer to the
legislation in your country.

FR : Cette boite contient un pistolet factice avec chargeurs. Cet Air Soft Gun® est un modéle factice d'arme tirant des billes en plastique inoffensives de 6 mm.
En France, la vente de ces produits est réglementée par le décret n°99-240 du 24 mars 1999, qui
interdit la distribufion aux mineurs des modéles dont I’énergie est comprise entre 0,08 et 2 Joules.

CE MODELE DEVELOPPE UNE ENERGIE DE 1,4 JOULE. DISTRIBUTION INTERDITE AUX MINEURS
ATTENTION : NE JAMAIS DIRIGER LE TIR VERS UNE PERSONNE

ND: Deze doos hevat : een pistool met laders. Soft Air brengt modellen namaak wapens samen die schieten met plastic 6 mm kogelns.
Voor het kopen van deze producten dient u zich te shikken noar de wet van kracht in uw land.

D : Diese Verpackung enthiilt ein Pistol / Gewehr mit Magazin. Soft Air Waffen sind Imitationen die 6 mm BB’s verschieBen. Zur Anschaffung dieses Produkts beach-
ten Sie die im jeweiligen Land geltende Rechislage.

| - Questa scatola contiene : una pistola con caricatori. Il Soft Air raggruppa le riproduzioini di armi che sparano pallini in plastica da 6 mm.
Per I'acquisito di questo prodotto, si prega di conformarsi alla legislazione vigente nel proprio paase.

E : Esta cajo contiene una réplica de pistola. Soft Air agrupa las réplicas de armas que disparan bolas de plastico de 6 mm. Para la compra de este producto, confor-
mese con |u legislacion en vigor en su pais.

- Don't kook inside the barrel, 5 - Be caraflud to avoid rebouncin - Keep out of rezch of childran « U2 only recommended Cybergun .20 & :
- He pas regarder dans fa canon. - ME Viger persanng "‘::]:]‘J - Attenlice aux rebonds e billeg - H:Epm laisser & porlée des enfants 25g EE@asb:Ir 2l Pour toute I]IES'hDI'I
- Humica kacia los ojos, - Hunca spuntar a mna persena « Guidadn con los rebojes = N degar a Fakanaa da nings - itdizar unigquement les bisss Cybequn 3
- Hom puerdare mar nell eane. - Hon puntare mai I'ama 50 peretas - Fare attenzlone ai rimbalzi - Bewahren 5ie WaFe unzuninglich 0,20 et 0,25 g précanisées QU A i
- Gehen a2 sicher, das die Wafa nicht gefaden = Migmals in die rchiung einer parsoa - Ahten Sie auf zurick praliends Mrkindern auf! Entfemen Sia das - Litifizar wnicamente kze bokas Cybengur +33 (0)1 6911 71 00

st und schagen Sie oiemals dicekt in den Lauf Kugetn, Verlekr BN Magazinnd entfemen S evil das de 020610359 : s

ﬂ P fias zus der Watfe: - Virweriden Sia ausschiedlich 0,20 et Call noie ! = Una pregueta, Bamen !
I - 0,25 g Cybarqun BR's Eine Frage, ruden Sie !

CYBERGUN SA Licencis officiel pnu} Air S Jﬁun@ desihargues: " 8 " = 0. BP87- 91072 BONDOUFLE CEDEX - FRANCE
Smith & Wesson, Colt, Uzi, Auto Ordnance, Sig Sauer, Desert Eagle, . —  Be==asi=i===il RC EVRY B 337 643 795

IMI, Taurus, Famas, Tanfoglio, Mauser, Thompson, DPMS Fanther ‘S

Arms, Kalashnikov.

&

WWww.cybergun.com
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GARANIIE / GARANLIA : CERTICADO DE GARANTIA

This replico has on illimited worranty agains! ﬂ"Efﬂdeﬁﬂﬂ defuct. But there will s wartonty i ghie qun hos e 15 Tpi }:-ﬂ orifi fos been modified or dizmontlzd, Moreave: using pellets other than anes recommendzd on the box will cancel the worranty. In
EEIFESWE m%ﬁré IgaHflilrsrThing for do s to visit your Soft Air refoiler. IF he connot fix your replica, then fillthe warranty farm ond send it with gu 02 ENGLAND : Sporfsmarketing Commerce Way, Withehall Rond Industrial Estute, Colchester,

- L

(e pistolet bénélicie d'une gorantie illimitée contre tout défaut de fabrication, mais n'est pos gorani contre |'vsure des pién:rs, sauf usure ﬁrémﬁlurée anarmale. .Ewtunerg‘ﬁmﬂrie ne sera oppliquée si le pistolet a 18 monipulé de fogon incorrecte ou s'il 0 €8 démonté o
modifié. 0'outre por, 'utilisotion de billes autres que celles distribuées por CYBERGUN S.A. annulero d'office la garantie. Dans tous les cas, lo premicre chose i foire est de s'odresser d son revendeur spétialiss en Soft Air. i foutefafs, vofre revendeur ne peut vous réparer
valre réplique, remplissez le certificat de gorantie et envoyezde aver votre pistoler complet  CYBERGUN S.A. qui assurera la réparation sous 3 semaines. CYBERGUN S.A. - BP 87 - 91072 Bondoufle Cédex - FRANCE.

Dit pistool heefi een levenslange gorantie voor Inh:imEefuuren, Indien het pistool op een anjuistz manier werd gehonteerd, ols het werd gedemonteerd of als de mmenﬂelling werd gewi aégﬂ varvalt de -%;Jrunﬁe. Anderziids zol tevens het gebruik van andere
kogels dan de kogels die verdeed worden door «CYBERGUM S.A. » de gorantie te niet doen. In ol deze gevallen moet men sich voorears noc zijn gesperioliseerde verdeler wenden. CYBERGUN S.A. - BP 87 - 91072 Bondoufle Cedex - FRANCE.

Fiir diese Waffe Hgli,I’r der geseraliche Gewihrleistungsanspruch von 2 Johren ouf Fobriketionsfehler. Der Gewdhrleistungsanspruch erlischt bei unsachgemiifier Benutzung der Waffe, Benutzung falscher BB's oder Madifizierung der Waffe.
DEUTSCHLAMND : German Sport Guns GmbH, Oesterweg 21, 59469 Ense-Hiingen, Germuny SCHWEIZ : FREIBURGHAUS SA - CP 149 - 1225 Chene Bourg.

Questa ormo beneficia di una goranzio illimita contro tuti  difeti di fabbricozione. Messuna garanzia sara applicata s 'orma &"stato manipaluta in maniera scorretta o anche se I'arma 'stato smontata o modificato. D'clia porte anche Iufilizzo di poliini non
distribuiti da Cybergun comportera I'onnullomento della goranzio. Distribuito in ltalic dai migliori rivenditori.

Fsin Eu'slu]n tiene una gorantia illimiteda contra cualquier defecto de fabiricacion. Fsta o cunlquier aira %ummiu perdera todos sus efectos en cosa de uso incorrecto, desmontaje 0 modificacion. Por otro loda, la ulilizadion de atras bols que no sean los

distribuidas por anulora o garontio. En cualquier caso, lo EZEEH} qu: :;l;i: émter es dirigirse o s vendedor especializado Soft Air. No obstante, si su vendedor no puede reparar su replica, rellena el erfitado dz goranti y 2nvielo con su pistola completo g ;
ex - E+3316%911 7100

CYBERGUN S.A. - BP 87 - 91072 Bondoufle

NAME / NOM / NOMBRE : \ AGE / EDAD :
AD(D)RESSE / DIRECCION :

COUNTRY / PAYS / PAIS :

(Send to your country distributor / Envoyez au distributeur de votre pays / Enviar al distribuidor de su pais)
TELEPHONE / TELEFONOD [DAWJEJUHNEEJ
DESCRIBE THE BREAK DOWN / DECRIVEZ LA PANNE / DESCRIBA LA AVERIA :

REFERENCE OF YOUR GUN / REFERENCE DE VOTRE PISTOLET / REFERENCIA DE SU AISTOLA
DATE OF PURCHASE / DATE D*ACHAT / FEGHA DE COMPRA :

STAMP OF YOUR RETAILER CACHET DE VOTRE DETAILLANT / SELLO DE SU VENDEDOR :

SEND THIS PAGE RULLY COMPLETED TO THE DISTRIBUTOR OF YOUR GOUNTRY

ENVOYEZ CE CERTIFICAT DUMENT REMPLI AU DISTRIBUTEUR DE VOTRE PAYS (ADRESSE CI-CONTRE)
ENVIE ESTE CERTIFICADD CORRECTAMENTE RELLENO AL DISTRIBUIDOR DE SU PAIS.
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